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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI 25 SEPTEMBRE 2015 
 
Lieu : 1212, rue Bélair, Acton Vale  
 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Sylvain Cérat Jasmine Courchesne Daniel Marois  

  Jany Proulx Marc Deslandes Sylvie Shaw  Dominique Messier  

  Mélanie Bérubé 

    

ABSENT : Pierre Dupuis     

 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h45. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Jasmine. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 28 août est lu par Jasmine. Son adoption est proposée par Dominique Messier et 

secondée par Daniel Turcot. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Caisse populaire Relevé de compte 

Cooptel État de compte (payé pour l’année) 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 31 août 2015 : 5136,27$ 

 

6. COMPTES À PAYER 

79,62$ Jany Proulx : Matériaux jeux équestres 

36,42$ Daniel Turcot : Condiments jeux équestres 

102,16$ Jasmine Courchesne : Nourriture jeux équestres + location de salle 

40,75$ Daniel Marois : Logiciel GPS 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

Jeux équestres d’Halloween chez Mélanie à Roxton Falls : Contribution financière du club car l’activité est 

ajoutée au calendrier et les membres sont invités à participer. 

 

Soirée de clôture : Mélanie Bérubé a reçu une magnifique bague de la bijouterie De Lamirande comme 

prix de présence. On aurait payé les frais de livraison, mais la bague a déjà été envoyée. 

 

Randonnée du Verger : Ajout possible d’un départ au pas s’il y a de la demande. 

 

Cartes de membres 2016 : 

 Hausse de 5$ pour la carte individuelle 

 Hausse de 10$ pour la carte familiale 

 Même couleur verte que l’écusson 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Secteur Wickham : Changement de propriétaire dans une section près des sentiers de Fernand St-Onge 

(route 139). Daniel Turcot a fait quelques tentatives infructueuses pour contacter le propriétaire. Il y aurait 

probablement possibilité d’un chemin de contournement si jamais nous perdons ce droit de passage. 

  

Secteur Roxton : Daniel Leblanc a vendu sa propriété sur le 11
e
 Rang. Daniel Marois va s’informer 

éventuellement pour nos droits de passage auprès du nouveau propriétaire. 

 

Cartes des sentiers par secteurs : Jasmine va entreprendre des démarches pour voir par quels moyens nos 

sentiers et autres informations connexes pourraient être reproduits sur des cartes de la région déjà 

existantes. 

 

9. VARIA 

Cartes de Noël : Jany propose l’envoi de cartes au lieu de lettres pour les vœux des Fêtes. Les prix sont très 

abordables et la proposition est acceptée à l’unanimité. 
  

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La date de la prochaine réunion est le vendredi 23 octobre 2015 chez Jasmine. Levée de l'assemblée à 

21h45 proposée par Daniel Turcot et secondée par Daniel Marois. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


